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Brezplačno zdravljenje konj, ki so oboleli na 
vojaških vajah. Na prošnjo slovenskih narodnih 
poslancev je g. ban dr. Marko Natlačen odre

dil, da bodo državni m banovinski veterinarji 
brezplačno zdravili ene konje v dravski banovi

ni, ki so bili letos na vojaških vajah in so tam 
oboleli. 

Rudniški poduradnik se ubH. 41 letni rudni

ški peduradnik Stanko Grozdnik se je podal zad

njo nedeljo s svojo ženo k Sv. Katarini nad Tr

bovljami. Proti večeru se je na povratku v so

teski Boben ustavil biizu gostilne Plaznik in se 
naslonil s hrbtom ob cestno ograjo. Ograja se 
je zrušila in Grozdnik je padel v prepad, iz ka

terega so ga potegnili mrtvega. 
Brata med seboj. Poročilo iz Celja z dne 13. no

vembra se glasi: V Belem potoku pri Frankolo

vem sta pila na Martinovo nedeljo brata Lojze 
in Ivan Kresnik. Med pogovorom sta se sprla. 

Sv. Lovrenc na Dravskem polju. V nedeljo, 
19. novembra, ob treh popoldne bo v domu tri

dejanska burka »Trije tički«. Igra ima v sebi 
toliko zabave in smeha, da bo vsakomur žal, ki 
bi si je ne ogledal! Odkraja bo tudi zanimivo 
predavanje o zgodovini domače fare. Ko vabimo 
vse od blizu in daleč, ne pozabite, dobiti si vstop

nico že prej, ker jo bo ob prireditvi zaradi obe

tajočega se navala težko dobiti. 
CrešBJevec pri Slov. Bistrici. Tukajšnje Pro

svetno dru tvo priredi v nedeljo, 19. novembra, 
ob treh popoldne v Slomšekovem domu krasno 
igro »Samostanski lovec*, v osmih dejanjih. Ker 
je igra dolga, ja začetek točno ob določeni uri. 
Predprodaja vstopnic v trgovini žitnik. 

Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. Ker Prosvetno 
;društvo zaradi septembrskih dogodkov ni moglo 
igrati igre, jo vprizori v nedeljo, 19. novembra 
Igri je naslov »Dom« in ima štiri dejanja. Napi

sal jo je Janez Jalcn. Iskreno vabljeni! 

Ivan je v vinjenosti z nožem smrtno sunil v 3rce 
Lojzeta, ki je čez eno uro umrl. 

Metanje povzročilo smrtno nesrečo. Na Brez

nici pri Št. Lenartu pri Veliki Nedelji so sprav

ljali pri posestniku Munda steljo. Ko so nagra

bili listje, so se začeli metati. Pri metanju se 
je Mundi pretrgala trebušna mrena in je v ptuj

ski bolnišnici med hudimi bolečinami umrl. 
Velik požar v Trnovljah pri Celju. Zadnji po

nedeljek zvečer je začelo v Trnovljah pri Celju 
goreti gospodarsko poslopje posestnika I. Ko

šute, po domače Škrabla. Ogenj se je razširil še 
na kozolec in na tri poslopja, last Fazarinca. 

žrtve fantovskega pretepa. Na Klopcah pri SI. 
Bistrici so se stepli fantje pred gostilno. 22 letni 
kmečki sin Simon Dobnikar je radi zabodljaja z 
nožem na poti v bolnišnico izkrvavel. En dela

vec je bil hudo, dva pa lažje ranjena. 
Pojasnjena tatvina 100.000 din vrednega Uov

čega. Spredaj poročamo, da je bil ukraden iz 
veže mariborskega hotela »Novi svet« zastopni

ku Slavku Rusu, ki potuje za veledraguljarja 
Antona Lečnika iz Celja, kovčeg z zlatimi, sre

brnimi, kromanimi in nikljastimi urami v vred

nosti 100.000 din. Oškodovana tvrdka je razpi

sala na izsleditev krivcev nagrado 10.000 din. 
Mariborska policija je zajela kradljive ptiče v 
teku nekaj dni. Kovčeg je ukradel 19 letni brez

poselni delavec Ivan Maček z Meljske ceste v 
Mariboru. Pri razpečavanju ukradenih dragoce

nosti so mu pomagali: 34 letni mesarski pomoč

nik Ivan Klavž, 32 letni hlapec Anton Vajs, 20 let

ni hlapec Janez Lazar ter brezposelni delavec 
Ivan Peklar. Od 541 ukradenih, ur je našla po

licija 353. Peklar je odnesel izpraznjeni kovčeg 
v gozd za Košaki, kjer ga je razrezal na drobne 
koščke ter jih razmetal po hosti. 

Podlegel poškodbi, katero je povzročila konj

ska brca. Po našem poročilu med novicami je bil 
prepeljan v celjsko bolnišnico 28 letni Mihael 
Bevcar iz Vonarjev pri Šmarju, katerega je brc

nila kobila v trebuh. Bevcar je podlegel v bol

nišnici poškodbi. 

Razkrižje. že večkrat so poskušali ljudje, da 
bi razbili našo slovensko skupnost ter uničili 
naše prepričanje ter vcepili v naše ljudstvo to, 
kar niso nikdar bili, pa tudi nikdar ne bodo. 
Taki ljudje so si že opekli prste pri nas. So pa 
tudi še danes taki ljudje med nami, ki hočejo v 
kalnem ribariti in so že dobili svoje plačilo. Mi

slili so se nad nami maščevati in so v nezaved

nosti nedolžnega Ivana zaprli z namenom, da bi 
naše ljudstvo preplašili. Naše ljudstvo obžaluje 
taka dejanja in prosimo Vsemogočnega, naj jim 
odpusti v njihovi zmoti in naj jim podeli milost, 
da se bodo zavadali svojega poklica. Vsak po

skus proti narodni volji je brezuspešen: tega se 
naše ljudstvo dobro zaveda, drugi pa se bodo še 
morali zavedeti. Ker za enkrat v Razkrižju ne 
smemo še peti naših cerkvenih pesmi, je naše 
pevsko društvo v nedeljo, 12. novembra, pelo v 
ljutomerski cerkvi med službo božjo. Petdeset

članski pevski zbor je s sabo pritegnil v Ljuto

mer velike množice naših vernikov, ki navadno 
vsak praznik obiskujejo navedeno cerkev in še 
druge, da smo svojemu razpoloženju dali izraza 
s svojo priljubljeno pesmijo, 

Dopisi 

Sv. Ana v Slov. goricah. Prosvetno društvo 
vprizori v nedeljo, 26. novembra, ob treh popol

dne v prosvetnem domu igri »Sejavke« in »Ma

terino srce*. Domačini in sosedje, ljubitelji po

štene zabave, vljudno vabljeni! 

Društvene vesti 


